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x = —5 aic duajo fx)=+/g(x) -
Aagl fx)=—x+2,g(x)=x%-3 ik LS R Sle gliggeo f,g gWINI .6

a) (geHNE =g(f®) =(fx)* =3 =(-x+2)?-3
=x2—4x+4—-3=x%—4x+1

b) (e D) =(1D?—-4(-1)+1=6
o) (fFogd)=f(g®)=-(9(x))+2==x>-3)+2=—-x%2+5
d) feg)(-1)=—-(-1)*+5=4

Aol g(x) = 22 + 4,£(x) = Vx : by LS lisgeo f,g oWIn)l 7
a) (fo () =f(g)=gl)=VxZ+4

b) (fog)2)=(2)2+4=/8=2V2
c) (e N =g(f(0)=gWx) = {x)* +4=x+4

d) (geN@=@2)+4=6

320l 9(0) = 7z @) = VaZ =91, oS gligyeo £, GWINI .8
2) (2N = 9(f6) = 9(V3F=9) =3 ﬂ_) —
b) (g° A = o5 = 55
c) (gof)(=4) = -

= 4)2+7 23



x =—2aicgo fall Juail cuul g(x) = Vx + 4, f(x) = 2x% — 3: o801 .9
x = —2 aic abaio agan &S f(x) = 2x2 — 3D
f(=2)=2(-2?-3=5@
ol x = 5 aic daio g(x) =Vx +43)

x =5 aicdbaio u
ulx)=x+4

u(5)=(GB)+4=9, 9>0

x=-221icdaio gof DB

x =4 aic f(x) = |Vx = 3| ala)l Juail el 10

h(x) =+x -3
g(x) = |x|

x = 4 ic dbaio h(x) = x -3 (1)
(4> 0) x =4 ric (nibaio (uills opb gl
h(4) =V4-3=-1
x = 1 aic dlnio dallno als g(x) = x| @
x=4 sicabaiof=goh 1,2

f(x) =(goh)(x) = g(h(x)) =gGx —3) = |vx — 3] i

:anoll go Jlgus
x =3aic () = Va2 + 1~ |x = 3] allall Juasl el 11
flx) =vx2+1 h(x) = |x — 3|
a(x) = x% +1 u(x) =x—3,v(x) = |x|

T hG) = (v o W (@) = v(u() =

a(3)=324+1=10,10>0 v(x —3) =[x - 3|

x = 3 aic abiaio £(x) = a@) = x = 3 aic dlaio u(x) = x -3 (D
u3) =0

x = 0 aic dbaio v(x) = |x| @)

x = 3 aic dhaioh =vou & (1,2
x = 3 sie allie () = () — h(x) |
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Juaildlg Wblgdl
oo e JLaill

aigoll )l Lle b loo dlls JS Juail guyal

1. fx) =x2+2x—3, [-2,5] 2.f() = o=, [13]
R e dbaio agay opds f 2450 VxeR
[-2,5] SR

R e dbaio auu dagas f -
[-2,5] Gle dbaio f - »[1,3] SR

[1,3] Ll duaio f -

2x+1
x-3

3.f(x) = , [0,5]

4 F(X) = oo, [~2,6]

x2-5x+4
x—3=0= x=3
Vx € R — {3} dabaio duuw dyagan f

3€[0,5],x =3 aic duaio uéf =

X2 —-5x4+4=0=>x=1,x=4

Vx € R—{1,4} abaio duun daganf

Vx € [0,5] — {3} abaiof - x=1, x=4 scdlaio pef =

1,4 € [-2,6]
[0,3) , (3,5] uodS Lle dbnjo fi-

vx €[=2,6] — {1,4} auaio f -

[-2,1) , (1,4),(4,6] goJS Lle duaio f -

-5 tx=-3
fX)=4-—x2+4 :-3<x<4 ) [—3,4] She all Juasl gupal .5
—-10 tx=4
-3 4
I I
f(=3)=-5 flx) = —x2+4 f(4) = =10
:x € (=3,4)
Jim f x) = Vee(-3,4) Jim f(x) =
xlir_‘r;ﬁ(—xz +4)=-5 flo)=—-c*+4 xllril_(—xz +4)
v lim fQ) = f(=3) lim £ Qg = —c* +4 =-12
Aic dlajo f < lim f ()= (¢) liril_f(x) * f(4)
u.LOJJl G0 X = 3 X—>C ¢z x—
(=3 ,4) Ll dbaio f - sl o x = 4
@ @® ®
1,23 = [-3,4) e dbaiof
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-3 4 aul aayl Q

f(=3)=-5 g(x)=—x2+4 f(4) =-10
im f) = R Gledhaio 39338008 g(x) | lim f(x) =
xl}g+(—x2 +4)=-5 2w f(x) = g(x) xlirll_(—xz +4)
xlir_ré_'_f(x) — f(_3) vx € (—3,4) =—-12
Aic dbajo f (=3,4) Llc duaio f - + lim f(x) # f(4)
asodl go x = =3 o
aic abaio pé f -~
Jlwdl o x = 4
@ @ ®

1,23 = [-3,4) e dbaiof

—x+4,x<7
f(x):{Lx>7 lglao e all Juail guyal .6

—x+4

Df = (—0,7]U(7,0) =R

A »
< »

h(x) =—x+4 7
g(x0) = —x+ 4
R e dbailo aganopis h
dbaio duud @agan g(x)
v f(x) =h(x) Vx€(—x,7] Vx € R—{-3}
(=00,7] e duaio f - wfx) =gk) Vx € (7,)
@ (7 ’w) Ul'c . I f -~

ol o x =7 aic Juaidl guyai
f(D)=—(7)+4=-3
olaoll lhpi

. _ 9 _
A S =l g s Jm (—x+4) =

—7+4=-3

—3#0
'-'xligl+f(x)=f(7)=> giodl pox =7 sicdlaio f - ®

Rlglao e abato'f sai @, ®, @ uo
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s lgllao Lasl .7
S x>0 lglao Sl f Jail gus

Vx24+9 :x<0
flx) =

D= (—,0]U(0,) =R

O

|
l
h(x) =/x2+9 0 g(x) =

A
v

x+3
a(x) =x%+9 :ua1 ALio du drsgan g (x)
R iluaio a(x) alinio au JAgan g
a(k;J)LZO Vx €R vx €R—{-3}
R e dbaioh(x) = Jalx) - f(x) =g(x) Vx e (0,0)

v f(x) = h(x) Vx € (=0,0] @ (0,%) e dbaio f(x) -

@
(=,0] e dbaio f

ool go x = 0 sic Juaill gujai

f(0)=4/02+9=3 s alg
)Cllr(r)l+(x+3) =3

lim f(x) = lim
: 320

x-0 x>0t x + 3

= o=

v lim_ f(x) # £(0)
® kol o 0 aic dbaio cuud  f -
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x3-1 x<-=-2
fx)=4x-7 ,-2<x<4:lgbo e fJlail yul .8
x2-7 x>4

Df = (—00,—2]U(=2,4) U[4,0) =R

> |

u(x) =x3-1 _y h(x) =x—7 . gx) =x%2-7
R e dlaio agan 6pds alla R e dlaio agan opds alls R e dbaio agan opdd alla
< fG) = u@) < () = h@) o
Vx € (—oo,—2] vx € (=2,4) Vx € [4,0)
e alatof - Y alaiof e alaiof -

(_700!_2] E, Q' ij A [4-,00)

ol go x = =2 aie Juaill juyai Jlwdl o x = 4 Aic JLaill guyai
f(=2)=(-2*-1=-9 f(4)=@)?-7=9
xLiEn2+f(x):xLig+x—7=—9 xlirg_f‘(x):xliril_x—7:—3

XLIEn2+f(X) - f(—Z) leI'/I}lﬁf(X) - f(4)
ool o =2 aic duaiof - bl o 4 sic daio pé f -
@ ®

®,0,3,®,06 =
950 _lc alunio e f
(—0,4),[4,00)50 JS Sl alaio f)8)

-

“r

P— }(' E :g--,,-':"’”’:j
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fO)=3x2+3x—6 : —4<x<1 Who Sl fJlail gual

x3—-3x%: x>1

A

4
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lgayai Jho e dbaio dlla JS 99si Cua, b 018 axgl

xZ—x, x<1 ‘ ‘
10.f(x)={3x+a ,x>1 DI =K f)=b

b , x=1
x? —\x 1 3x+a

x = 1 aic o f = lglao Ll &bl f

lim (x? —+/x) = f(1) lim 3x + a) = f(1)
x-1 x—1
lim x? — lim /x = b 3()+a=0b
x-1 x—1
: \/_ 1>0 3+a=>»
1« —+1=b
34+a=0
0=>» o
X%, x <=2
11.f(x) = ij,-43x<1
x , x=>1
x? —2 x* —a 1 x
x—Db

Judl o =2 sic dlaiof

lim_f(0) = £(=2)

I 2_4—a
im 8 = =
4_
—2)2 =
(—=2) ——7
4_4—(1
1 —2-b

R lglao ke abaio f
Judl o 1 ade dhatof

lim £(0) = f(1)

2

i = 1

er?_ x—b

1—a
=—=1—-a=1-b

1-b 1

4
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g(x) =0 vxe[-1,6]
+[0,4] €[-1,6]

® gx) =0
@  104] Lle duaio g(x)

@, =10,4] Jc duaiof

vx € [0, 4]

13.f(x) = V8= 2x2
@® gx) =0
@ [-2,2] S duaio g(x)
®,@ = [-2,2] Ll dhaiof

vVx € [-2,2]

14f(x) =Vx2 =1
D gx) =0 VxeR—(-1,1)
@ R—=(=1,1) S auaio g(x)
@®,@=R-(-1,1) Sl duaiof
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(041848l Ll fdlail gual o f allall Jho aaql £(x) = VexZ F 5x + 6 aladl o412

gx)=—x>+5x+6
Df={x:g(x) =0}

—x24+5x+6>0

—x24+5x+6=0= x=—-1,x=6
_ + _

D;=[-1,6]
ilgllao Lo atdl Jlgall go JS Juail guyal

g(x) =8 — 2x?

Dy ={x:g(x) =0}

8—2x2=0
8—2x2=0=> —2x*?=-8=
x2=4= x=F2
o n _
4 | | »
-2 2
glx) =x*-1

D;={x:g(x) =0}

x>=1>0

A
v
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R Gle adtdl Jlgal go J§ Juail guyal
15. f(x) = V22 +3x -2

h(x) =x?>+3x—2

gx) = Yx

f) =(goh)(x) =g(h(x) = glx? +3x —2) = Yx? +3x - 2
R e dbaio h(x)
R Gle dhaio g(x)

R Lle guiliaio guills cusp lglR Lle diajo f(x) -

16. f(x) = |3x2% + 4x — 1]
h(x) =3x*+4x—1
g(x) = |x|
f)=(goh)x) =g(h(x)) = g(3x*+4x — 1) = |3x% + 4x — 1
R e dbaio h(x)
R e dbaio g(x)
R e guhaio guills cdy @ R e dlaio f(x) -~
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él o 00 3, .l."

YT

x =3 aic f(x) =2 alla)l adidiuo syl Cayeill priiwl 1

(cuaag )
3 3—x
-—1
= lim% =lim( x ) x#3
x-3x—3 x-3 x—3
-1 -1 T
=lim— = — tlimx=33#0 PLO-0J|0-.J.L8J
x-3 X 3 x—3

x =1 aic f(x) = 2x% @)l daiiiio slayy) Cayeill priiwl 2
f=201)°=2

(wWang yl)
D) < I f(x)—f(l)_l_ 2x3—2_l_ 2(x3—13)_21_ (x=D(x? +x +1?)
f()_xl—trll x—1 _xl—T>rll x—1 _xL—Tg x—1 N xl—rg x =1
:21irr%(x2+x+1)=2(12+1+1):6 x#1
x—
D X = 1 sic junl ga) a8iio o ol aga) aiiito lg) f Al ol oy 3
hos e (% _(x3, x<1 P, )
f(x)—{x' XS x =1 aic asniio lg) g o8)
: ©
1
f=1>*=1 o (Wang ul)
29 Ul
_ 1 3_13 ’ — i f(X)—f(l)
f’(1)=limM=limx [0 = lim——
- x-1-  x—1 x>17 x—1
-1
=) + x + 12) —lm =1
= lim - -1t x =1
x-1"
=liql_(x2+x+1)=12+1+1=3
xX—

f_’(l) " f+’(1) = 639290 juc (1)
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/4

_fxc+2x:x<1
x =1 sic f Slail abls ol F(x) = { sl 4
D ]
x% + 2x 1 4x —1
F(1) =12+2(1) =3
xlir?_ flx) = xlir?_(xz + 2x) xlith(x) - xliqz)f(élx -1
—(1D2+2(1) =3 =4(1)-1=3
< lim () = lim f() =3 = limf(x) =3
,lci"}f(x) = f(1) x =1 aicdbaio f =
ol
f() =12 4+2(1) = 3 P = lim OB (00
x—> "' X —
f&x)—f(1)
)= lim ——— (@339 o) [ 4x—1-3
= lim —— 8 ——
x-1t x—1
oy x?+2x -3
=g — lim 4x —14
x—1t X —
 (e=T)(x +3)
=xl£)1 /1/ — 4%1)_1. 4=
- xirﬁ' x—1 _xiq!" N
= xliql_(x +3)=4
S =f ) =42f1)=4
x = 1 aic Glatwll) ablsg dbaio f =
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fOo) = lx = 3| alla)l gSU 5
Loaic Glainl abls pe lgis) g x = 3 adc dliato £ alall of g

f(x)={x_3 :x >3

—x+3 x<3

D

|
I
—x+3 3 x—3

A

\4

lim f(0) = lim (—x+3) =0 f@=@)-3=0

RS0 = fip =3 =0

)lci_rgf(x):0=f(3)oﬂ X =3 iic duajo f -

x)—f(3 x)—f(3
(3 = ,}l‘?—% (wang yl) fi@3) = J}Lr;g% (wang yl)
. —x+3-0 . x—3-0
= lim —— ——=—1 = lim ———— =1
x->3~  x—3 x-3t x—3
f2(3) # f{i(B) yU x =3 aic glatwl) auls e f -
\ 0:x<0
X =0 aic gl abls pe fall gl gw f(x) =<1:x=0: fall o8 .6
2:x>0
xli)r(r)l_f(x)=0 ) . x = 0 aic dbajo pe f ~
lim, f(x) = z} = My () Gagaga e x = 0 sic GlaLil &L pe f -

, - ((x+1D?%,x<0 . .
.g(omglg(ao—{ZxH XS0 gaies 7

g0 =0+1?%=1 O

(x + 1)2 0 2x+1
- 9.(0) = (a9 o)
g'(0) = lim_M (a9 ol) -
: x-0-  x—0 ~ lim g(x) —g(0)
(e +1)2-12  (x+1-DEF1+1) oot X =0
= lim ——— = [lim
x—0~ X x—=0~ X o 2x+1-1
R
x(x+2 o
= lim ( ):lim(x+2)=2
x-0" X x—07~ 2x
= lim — =
x-0t X
+9'(0)=g'(0) =2 g'(0) =2
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f@odfe=f5 X5 ralos 8

—4:x>2
%2 O 4x — 4
2
_ 92 _
f(2)=2%=4 OB
voon e S)—f(2) — (2
f_(z)—xlgzn_T (cang o) — limM (Wang )
x—-27F x—2
x?—4
. 4x —4 — 4 4x — 8
= lim = lim ————— = [i
=27 x =2 _xli72n+ x—2 xlirszfx—Z
=ll.m(x—Z)(xH) B _m4(x—2)_4
xX—2~ x—Z _x_,2+ X — -
=limkx+2)=4
X2~

@)= =4 f(@2) =4

_Ix xS oL e
x3 D 3x + k f(x)_{3zc+k’x>1-fClJ|AJ|uﬁJJ.9
1
x =1 aic duaio f ~ x=1 aicglatwl abls f -
A0 = Jlin, FEOrS e = g, Sxkes
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3—x x <1

ax? + bx le:fdJI;JIQﬁjJ.m

O @b e £() = {
§bgagwaslelllos x oxd J& duaio f il 13] (a

Glaw ) alls g dbalo f Jeai Sl ab go 8 6300]l ousll aagl (b

3—x 1 ax? + bx
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él o 00 3, .l."

dy

1
y’=§(3x2)—1=x2—1
y' =2
3. y=x*—7x3+2x2+15 y' = 4x3 —21x% + 4x
! -3 _8
4. y=4x"2-8x+1 y =—8x SR~ —5 —8
@@ 5. f(x) = (x?—-5x+6)(x3+2x*>+1
o) 5 /0= ) )
e f'(x) = 2x —5)(x3+2x% + 1) + (2 — 5x + 6)(3x% + 4x)
= 2x* 4+ 4x3 4+ 2x — 5x3 = 10x%2 — 54 3x* — 15x3 + 18x2
+4x3 —20x% + 24x
=5x* —12x3 — 12x% + 26x — 5
6. f(x) = (x> +4)(5—x?)
() = (10xM) (5 — x2) + (2x> + 4)(—2x)
= 50x% — 10x® — 4x® — 8x = —14x° + 50x* — 8x
c 2
olaatl 2 aagl y =22 4 7
. dy (20 = (2 +3)(D)
2 2 R
y=X e X s dx @)’
X X X X 2x2 . .X'Z -3
p— x—z
3 2
y’ =1—-—— Xt = 3
x2 = xz
X2 dy (o)1 —-x*)= (&) (-3x?) 2x—2x*+3x*  x*+2x
T 1-x3 dx (1= x3)2 - (1—x3)2 - (1 — x3)2
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1 1
o omay GE) - GE ()
YT ax (W + 12
1 1 1 1
IR ItRE
- (Wx +1)? ~ Vx(Vx + 1)?

:anall 9o Jlgw

ol g% = 0 sic @laiwil) Glbls g x Lo glWls u of uapar10
v'(0) = 2, v(0) = —1, u'(0) = -3, u(0) =5 )
x =0 aic &l laiioll oad Axgl

a) () (0) = (w'(0)(v(0) + (u(0))(v'(0))

=(-3)(-D+(5G)2)=3+10=13

w) oy _ (4 ©@)@0)-(u0)('©) _(-3)ED -G
b) (3) @ = () - (—1)2 =7

2\ oy (7(0)@@)-(v(0)(w'(0) @G -EDE3) 10-3 7
<) (E) ) = (u(0))’ - (5)2 T 25 25
d) (7v—2w)'(0) = 7v'(0) — 2u'(0) =7(2)—-2(-3)=14+6 =20

.(1,2) dhail sicy = x3 + x Liaioll yulaa)l @sleo a3gl. 11

y=f(x)=x3+x
y' =f'(x)=3x*+1

fl(@) = f/(1) =3(1)%+ 1 =4 wwlaall o
(s3g02)l) bWl dsleo wwloall dsleo
y—f@ ==& - y—fl@=f"(@x—a)
y=fD) = (=1 y=fO=fDO&-1
s _ Ay
=_T1x+%+2 y=_Tlx+;L y=4x—2
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(2,1) dnaill sicy = —— ala)l Sinia) (o) 3000l @ales g yulaall @aleo 139113

4+x2
y:f(x):m
, e —8@2x)  —l6x
Y =IO =gy T aron
oo —16(2) -1
f@=r@=gmz=7 wwloo)l Jso
(L_539-031“) ,obli“ aaleo LpuLooﬂ alaleo
y—f(a):%l)(x—a) y—f(@=f'(x-a)
y—f(2)=f,_—(12)(x—2) y—f2)=f(2)(x—-2)
y—1=2(x—-2) y—1=_—1(x—2)
y=2x—4+1 2
y=2x—3 =_71x+1+1
-1
y=7x+2
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X—= x=22
X

£rallal 0%, 14

x> —4 x<?2

lg)lao cucg f(x) aagl f(x) = {
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él o 00 3, .ljl

oo..o'olo'o 'I Jlgdl al o0 o0

d i T
d—zgggl sulall 0 @
1. y=2sinx —tanx

y' = 2cosx —sec®x

2. y=4—x?sinx

y' = (—2x)(sinx) + (—x?)(cosx) = —2x sinx — x? cos x

cotx
3 =
1+cotx

B (= csc?x)(1 + cotx) — (cotx)(— csc? x)

!

(1 + cotx)?
—csc? x — csc? x cot x + cotx csc? x —csc?x
(1 + cotx)? "~ (1 + cotx)?
COoS x
4. y= 1+sin x
; _ (= sinx)(1+sin x)—(cos x)(cos x) __ —sinx-sin? x—cos? x

y = (1+sin x)2 - (1+sin x)2

—sinx — (sin?x + cos?x) —sinx —1 sinx + 1 -1
a (1 + sinx)? ~ (1+sinx)2 (1+sinx)2 1+sinx

T . tan x
X=oaey =

alall aidduo angl .5

!

x2 x?
T 5 (T T T
s sec’(7)—tang =(2)—1
6 T
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x =0 sie a8l uloo al y = cosx y = —— cuillall go JS inio of el 6

y’=—sinx y=cosx=SECx y’=secx-tanx
y'(0) = —sin(0) = 0 y'(0) = sec(0) - tan(0) = 0
ljauo g x = 0 sic gwloo)l Juo = ljaun g x = 0 sic ywlaall Jio -
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P(Z4) sic allJl Lisio) gwlooll alsles xagl ¥ = 1+ 2+ cotx : &) .7

y=1++2cscx + cotx = y' = —v/2 cscx cot x — csc? x
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flx) =2 g'(x) = 6x

f'(gt) =2

(feg) (x) =2%x6x =12x
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—1 1
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“(feg)(x) = [CE
3. f(x) =5x%2—-1, g(x) =«
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4. f(x)=x>+1, gx)=+/x,x=1

(Feog) =71"(g(D) g' (D g =Vi=1
=f'(D g'(D)
f'(x) = 5x* 0G0 = .
f'f)=51)*=5
g9’ =%

1
cosZ2x ’

5. fx)=x+

f(x) = x + (secx)?
oo (z)=r(s(3) o

G

f'(x) =1+2-secx-secx

T

f’(z)=1+2'sec74i-sec4

4

2x

1
2(fog)(1) = SXE =25
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)
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-tanZ g’(Z):n
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= (Fegy(3) =5

6. f(x) = gx)=10x2+x+1,x=0
(f 2 9)'(0) = f'(g(0)) - g’ (0) :9(0) =10(0)*+0+1=1
= f'(1) g'(0)
(2)(x2+1) — 2x)(2x) g'(x)=20x+1
f'(x) = o .
x2+1)
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il 6cls plaaianly 2 a0l 7

= (15u?)(6x) = 90 x u®> = 90 x (3x2 + 1)

= 90x(9x* + 6x2 + 1) = 810x° + 540x3 + 90x

. 3 7 . d £
s = sin (—nt) + cos (—”t) Cun = angl .8
2 4 dt

== cos (3—nt) (3—”) + —sin (Zﬁt) (ZE) = 3—ﬂcos (3—ﬂt) —7—ﬂsin (7—nt)
dt 2 2 4 4 2 2 4 4

9. y=tan(2x — x3)
y' =sec?(2x — x3) - (2 —3x2)

10.y =sin(3x + 1)
y' =cos(3x +1)-(3)

11.y = (tanx + secx)?

y' = 2(tan x + secx) - (sec? x.+ sec x tan x)

12.y = (i—:)z

, x—1y Dx+1)-x-1(Q)
2(551)

y:

x+1 (x + 1)2
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14.y = 7117 =x(1 +x2)‘%
1 1 3
y' =) ((1 + xz)_7> + (%) <_§ (1+ xz)_7(2x)>
=(1+ xz)_% + x (—x(l + xz)_%)
=(1+ xz)_% —x%(1+ xz)_%
15.y = sin?(3x — 2)
y' = 2sin(3x — 2) cos(3x — 2) (3) = 6sin(3x — 2) cos(3x — 2)
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16. f(x) =Vx2+5 , (2,3)

fx) =%+ 5)% = f'(x) = % (x? + 5)_%(2x) =x(x?®+ 5)_%

F@) = /() = 222487 =2 sulooll Jso
ol wlaoll
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1. y=2x*—x3+x?-3x

y' =8x3—-3x?2+2x—-3
y" =24x? — 6x + 2
y"' =48x — 6

y=—x+2x3—4x+1

y' = —5x*+6x2—4
y" =-=20x3+ 12x
Y = —60x% + 12
3 -1
Ly = =3(x—2)

(x-2)
y' =3-Dx-2)72(1) =-3x-2)"

y" =-3(-2)(x-2)(1) =6(x~-2)"°
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. y=sin2x
y' =2cos2x
y" =2(—sin2x)(2) = —4sin2x
y"" = —4cos2x(2) =—-8cos2x
. y=cos4x
y' =-—sin4x(4) = —4sindx
y" = —4cos4x(4) = —16cos4x
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y = sin?x
y' = 2sinxcosx
y" = (2cosx)(cosx) + (2sinx)(—sinx) = 2cos?x — 2sin?x
y'" = 2(2) cosx (—sinx) — 2(2) sinx (cosx)
= —4sinx cosx — 4 sinx cosx ==8sin x cos x
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oWl wwlooll

_ -1 y—y1=m(x —x)
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. 5( 9 y=0==0G+1
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6
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12.2xy + tsiny = 2m, (1,;)

@)+ @)y +mcosyy' =0
y'(2x + mcosy) = =2y

= ,_——Zy
Y = 2x+mcosy
T
_dy —2><7 _—T[_
>m=— =— £ __ = __=m
dx (1%) 2+mcos (7) 2
obUll wuloall
_~1 y—y1 =m(x —xq)
y—)’1—7(x—x1)
T -
y—E=E(X—1)
T
_2_2.m Zrtztg
Y=ty

®
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= [ D —
1+tan x Todx

A(0,1) aic dll Sinio e ywloall daleo il g

gl 14

_ (= sinx)(1 + tanx) — (cos x)(sec? x)
- (1 + tanx)?

0-(D(D)?
aror

!

= m=y'(0) =

y—y1 =m(x —xq)

y—1=-1(x—-0)

y=—-x+1
4x2f" (x) = 3f(x) = 0: ol cwilo F(x) = vi} Cwl§ 13115
1 -1
fX)=—==x7
X
1 3
f’(x)=—§x_7
,,()_—1 -3 5 3 48
f(x = Tx —Zx
3 5 —il -1 -1
2 Ax2f(x) — 3f(x) = 4x? ‘Zx_i— 3x2 =3x2 —3x2 =0
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7. y=x%(x+2) =x3 + 2x?

R Sl gl auls g dbaio agan dpds alla

y' =3x?% + 4x
4
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4 32 . .o
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10.y=2x?2—-8x+9, [04] y = f(x) by

F£(0)=2(02-8(0)+9=9 , f(4)=24)2-8(4)+9=9

f'(x) =4x -8, f’(x)=0:4x—8=0=>x:§=2, 2€(04)
F(2)=22)2-82)+9=1
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x | o 2 4 :Joaall o

y|9 1 9

aallno olac dots 9. 9 Lo [0,4] 8piall o alal) dos psl =
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13.y=v3+2x—x? , [-1,1]

y=fx) oy
[—1,1] Lle dlato ala)l =

fD=0, f(1)=2
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ffx)=5-2x, f'xX)=0=x=25
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f dJolw 7 N
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7. f(x) = x*—2x?
R lgllao Ll dbalo agan 6pis f
f(x) = 4x3 — 4x
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8.y =(x—-1)%*x—-2)(x—4)
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